

大家好，今天给各位分享别人工智能的一些知识，其中也会对别的人工智能进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 据说chatGPT人工智能将取代90%的工作岗位？它凭什么？](#)
- [2. 电商干败实体店，人工智能让工人失业。大势所趋，何罪之有？](#)
- [3. 人工智能和智慧语音有什么处别](#)

据说chatGPT人工智能将取代90%的工作岗位？它凭什么？

不用担心，武器的升级换代，不会导致士兵失业，只是让战争全面升级而已！

ChatGPT是人工智能，能取代目前的绝大多数工作岗位，但也只是一个工具，不会让人失业，只是让这些岗位更舒适也更有挑战性，同时也衍生出更多的职业！

人类的探索无限，创新无限，需求无限，注定ChatGPT有更好的前景！

人类，才是这个世界真正的玩家，真正的主导者！

电商干败实体店，人工智能让工人失业。大势所趋，何罪之有？

各位看官，我们不妨按这样的“大势所趋”展开或推理一下，届时社会将是这样的：

- 1、人民群众平时都可以四门不出了，一天从早到黑只要呆在家拿几个快递就可以了；
- 2、妇女们都解放了，原先卖衣服的、卖手机的、卖茶叶的、卖票的...都可以回家了，平时只需要在家做做饭、带带娃儿、拿拿快递就可以了；
- 3、男人们也不用上班了，天天搬一个板凳儿，叼着一根烟，端上一杯茶，看着人工智能干活儿就可以了。

流水线上的工人们也可以回家了，都交给机器人去办呗。

- 4、成千上万的大学生为了生计都被迫去当骑手，送外卖了，跑快递了。

.....以上种种，就是电商垄断市场的必然结果，试问这种状态难道是一个健康的社会生态吗？如果任其发展，社会将无足够的工作岗位来支撑就业，长此以往必生乱，届时则悔之晚矣。

二、电商的本质是什么？

电商其实只是一种营销上的创新，通俗点讲电商是体量巨大的中间商，电商是体量巨大的房东。

即电商是中间商，电商是房东。

三、电商便宜的真相是什么？

追根究底，电商表面上便利一些背后的代价就是让传统的中间商失业，让原来社会的“中间商”无路可走。

社会有一怪相：人人都在骂中间商赚差价，但其实咱们每个人都是中间商。贼喊捉贼，岂不荒谬？

殊不知正是这种“中间商”的存在，给社会提供了数以亿计的工作岗位，为社会提供了一定的造血功能，从而让社会经济处于一种良性的循环。

四、人工智能具有两面性，用好了为社会做贡献，用不好社会会因此而受伤。

试问：如果普通的老百姓都失业了，东西卖给谁？谁还用的了人工智能呢？

草根坩泽认为：社会进步最大的体现就是创造足够多或更多的工作岗位，让老百姓有口饭吃，而不是让更多的人失业，否则必将引发反噬。

凡事都有个度，过之则引火烧身。

有所为，有所不为，如果创新是以“干掉工作岗位”为代价，则必须伸出行政调整之手，方能纠偏以成正解。

回答完毕，感谢您的阅读，欢迎您留言交流...

人工智能和智慧语音有什么处别

人工智能：会主动的观察分析你正在进行的行为，并给出一些建议或者行为动作。

语音助手：通过语音唤醒的方式去分析你下的语音命令，以此来进行一系列动作与行为。

有些人可能没有明白我所说的这些东西，没关系，我们举个例子。

打比方我现在在手机上订了一张明日下午三点，虹桥火车站到北京的高铁票，车次G7111。

如果是语音助手，你会首先语音唤醒它，比如我的手机小米，我会先喊出：小爱，帮我订一下明天下午1点出发去虹桥火车站的行程，那么小爱就会帮我订一个行程。而，要是是人工智能会怎么做呢？

人工智能我理解的应该是这样，当你订票完成的短信发到你手机上，或者从大数据的渠道从飞猪、携程上知道了你明天下午三点要去虹桥火车站搭车去北京，这时候它主动跳出来。

比如：主人，我发现您订了明天下午三点从虹桥火车站到北京的火车票，车次G7111，车号为复兴号，全车均有wifi。明天虹桥火车站附件天气晴朗，您从哪去虹桥火车站，怎么去，然后安排大概所需时间，问你要不要订日程提醒或闹钟。从您所在处到虹桥火车站并无施工无需绕路，到北京时大约6点，到时太阳下山。气温大约多少，须记得多穿衣服，要不要先预定到时怎么离开，需不需要打滴，然后快到站的时候提醒你可以开始预约车辆。

关于别人工智能和别的人工智能的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。